

ИРТЫШ  
г. Семипалатинск

24 МАЯ 1964

# ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ В АЛМА-АТЕ

## НАЧАЛСЯ

Вечером, 22 мая, в Алма-Ате, в помещении театра юного зрителя начались гастроли Семипалатинского областного драматического театра имени Абая.

Зал театра заполняют зрители. На своем кресле каждый находит газету «Иртыш». Это обычный номер семипалатинской областной газеты от 22 мая. Третья страница полностью посвящена театру имени Абая. Материалы ее рассказывают о том, с чем прибыли семипалатинцы в столицу для творческого отчета.

На открытии гастролей присутствуют заместитель председателя Совета Министров Казахской ССР А. Шарипов, заместитель председателя Президиума Верховного Совета Казахской

ССР К. Н. Крикова, министр культуры республики Л. Г. Галимжанова и другие партийные и советские работники. Здесь присутствуют секретарь Семипалатинского областного комитета КП Казахстана А. К. Какимжанов, заместитель председателя Семипалатинского областного Совета депутатов трудящихся А. К. Кайсакинов.

В своем выступлении заместитель министра культуры Казахстана М. Динишев сказал, что у театра, прошедшего славный 30-летний путь, большое будущее. Он пожелал коллективу творческих успехов.

На сцене начинается спектакль «Комиссар Габбасов» по пьесе семипалатинского автора К. Мухаметханова.

Сегодня русская труппа театра покажет алмаатинцам спектакль «Свет далекой звезды».